

«Развитие мелкой моторики с использованием фольклора
и природного материала родного края»

ЗАНЯТИЕ С ДЕТЬМИ СРЕДНЕЙ ГРУППЫ

АКТУАЛЬНОСТЬ ТЕМЫ

Одной из **основных задач** воспитания дошкольников, стоящих на современном этапе перед воспитателем, является воспитание у дошкольников любви к Родине, родному краю, чувства гордости за свою Родину.

Год от года оно расширяется, обогащается, совершенствуется. Большое значения для формирования, расширения и углубления представлений о родном крае, патриотических чувств, воспитания любви к родному краю имеет применение в учебно-воспитательном процессе местного краеведческого материала.

Развитию мелкой моторики у детей, психологи придают особую важность и при этом связывают развитие мелкой моторики именно с развитием речи.

Программное содержание: прививание детям чувства любви к родному краю, фольклору, развитие мелкой моторики, воображения.

Оборудование: природный материал(семена тыквы, фасоль, сосновые шишки, мешочек с мелкими деревянными игрушками)

Начинаем с пальчиковой гимнастики
«Солнышко-ведрышко, выгляни в окошко!
Твои детки пляшут, по камушкам скачут.»



Поиграем в чудесный мешочек, но не забудем для начала рассмотреть игрушки и обследовать их на ощупь!
Первого игрока выберем считалкой!



Хоть я ещё, конечно, мал –
Недолго голову ломал,
И вот пришла она – отгадка!
Хорошая была загадка!

Отгадку ребята выкладывают на картинке семенами тыквы
или фасолью.



Массаж для рук и полезный, и приятный, и веселый!

